





Nr 5/10.
STYRELSEPROTOKOLL I GIMO FÖRETAGAREFÖRENING  DEN  19.10.2010 kl 18.00 i GALLERIAN
Närvarande:



Ej närvarande:
Micaela Zackrisson, ordf


Göran Svensson

Robert Saberski, sekr


Ulf Eriksson

Finn Forslund

Linda Mattsson





Anna Gårdenberg

Inbjudna:

Ulf Andersson, Näringslivskontoret

Jörgen Lönnies, SKB

1. Micaela öppnade mötet och hälsade alla välkomna.
2. Dagordningen godkändes.

3. Ulf  eftersträvar att förbättra företagsklimatet i kommunen. Det finns ca 100 företag i kommunen som är medlemmar i Företagens Riksorganisation och man har nu som idé att låta en representant från varje Företagareförening i kommunen ingå i den lokala styrelsen för organisationen. Genom att samrodna skulle företagarfrågor få en större tyngs gentemot kommunen och bli svåra att negligera. Detta förslag skall tas upp med samtliga FF i kommunen med förhoppning att kunna genomföra detta till 2011.
Jörgen informerade om SKB Näringslivsutvecklings AB som är en del av det totala mervärdesprogrammet i anledning av slutförvarsprojektet. Man kan ge kostnadsfritt stöd i form av borgen vid investeringar till verksamhet som ger intäkter utanför kommunen och skapar fler arbetstillfällen. Kan borga för 30-35 % av investering och med en amorteringstid av 5 år. – Skall bjudas in till med GFF medlemsmöte för ytterligare information.

4. Tidigare protokoll:
Protokollet läggs till handlingarna.
5. Ekonomi
         Inga större förändringar mot tidigare utan ekonomin är god.

6. Avfallshanteringen i kommunen

GFF har ombetts yttra sig och Finn informerade. Vi har tagit del av handlingarna och har inga synpunkter.

6. Lucia mm

BESLUTADES att köpa in nya ljusslingor till träden på torget. Fundera på eventuell belysning eller skyltning utefter 288:an.
Julmarknaden hålls den 11.12 på torget och gör öite annorlunda än tidgare. Vi satsar på körsång och kröning av lucia. Micaela ordnar med ljud och belysning. Finn ansvarar för Glögg, Pepparkakor och Ved samt kontaktar en kör. Robert köper in vedkorgar att elda i.

De som hållit i barnens Knutmasso vill inte göra detta längre. Vi tar upp detta med GUG.
7. Företagslyftet EU-projektet
Är igång och ansökan har lämnats in. Ca 208 företag med ca 1 000 anställda har anmält sig och budgeten är på 10 MSEK.
8. Verksamhets planering
Vi planerar för en Pub-kväll den 12.11 kl 18.00 i Gallerian för medlemmar med respektive. Jörgen Lönnies från SKB bjuds in och vi informerar om Företagslyftet och ber medlemmarna fundera över vilken utbildning de kan ha behov av.
Micaela meddelar Ulf Andersson att vi kommer att ha möten den 12 och 30.11.2010 kl  18.00 och den 19.1.2011 samma tid. Alltid i Gallerian. Skall införas i det nya Företagsmagasinet.
9. Hemsida
Dålig respons från medlemmarna. Linda lägger därför upp den information hon hittills fått in. Om mönligt skall vi sedan försöka få in lite trevliga bilder från Gimo.
10. Övriga frågor
Finn informerade om att det blivit ett allt större problem med snatteri och skadegörelse av ungdomar, främst sådan från 7 klass. De är bl a uppe och springer på taken runt torget. Har ökat och även Linda har drabbats. Måste få ett stopp innan något allvarligt kan hända. - BESLUTADES om att få till ett möte med rektorn för Vallonskolan och vid behov eventuellt tillskriva sociala myndigheter i kommunen.
Pub-kvällen fredagen den 12.11 kl 18.00 i Gallerian blir nästa höjdpunkt!
Nästa styrelsemöte blir den 30 november kl 18.00 i Gallerian.

Micaela tackade för visat intresse och avslutade mötet.
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