Kallelse till Ting(eling)
Varje år har seniorscouterna i Upplandsslättens scoutdistrikt ett Ting där scouterna gemensamt beslutar om vad som ska göras under kommande verksamhetsår. I år heter tinget Tingeling och kommer att gå av stapeln helgen 4-6 september (Fredag till Söndag) och kommer var i Ärentunas scoutkårs scoutstuga, som ligger i Storvreta.
För att göra helgen roligare kommer vi även bjuda på andra roliga aktiviteter. Så ta gärna med dig lite roliga spel som vi kan spela på kvällen. Eventuellt kommer även distriktets egen konsulent som kommer förklara hur själva scoutrörelsen är uppbyggd.
Motioner

Är det någonting du vill förändra inom seniorverksamheten i Uppland? Skriv då en Motion där det står vad du vill ändra på. För att vi ska ta upp den för omröstning på Tinget måste den skickas in senast en vecka innan Tingets början.
Var, när, hur?

I Storvreta, Skogsvallsvägen 19, Storvreta, den 4-6 september. Hajken börjar med drop in från 19:00 på fredagskvällen och slutar vid 12 tiden söndag eftermiddag.
Vägbeskrivning
Lättast är att åka stadsbuss 115 mot Storvreta och kliva av vid hållplats ekorrvägen. Stugan ligger på andra sidan gatan från hållplatsen. 
Om du inte vill åka stadsbuss kan du åka med Upptåget och gå från stationen. Följ då kartan i länken: http://hitta.se/ViewDetailsPink.aspx?vad=%e4rentuna+scoutk%e5r&Vkiid=s1%252fKJF9Ot3CXoziV0GIwOA%253d%253d&Vkid=25231921&isAlternateNumberResult=False
Anmälan sker via mail till raudmail@gmail.com senast onsdagen den 2 september och ska innehålla: Namn, kår samt matrelaterade allergier. Frågor angående arrangemanget kan skickas till samma mail eller till Mattias Björkman på telefon 0768-153 620.
Mattias Björkman
0768163620

Ordförande i RauD
Dagordning
· Mötets öppnande 

· Mötets behörighet 

· Val av mötets ordförande 

· Val av mötets sekreterare 

· Val av två personer att justera protokollet samt räkna röster 
· Ajournering för påverkanstorg, fika och diskussioner
· RauD’s verksamhetsberättelse för förra året 

· Ekonomisk berättelse för förra året 

· Beslut om ansvarsfrihet för förra årets RauD 

· Val av nya RauD 

· Beslut om stadgeändringar, som röstats igenom vid föregående ting (om tillämpligt) 

· Mötets avslutande 

· Övrigt
Rekryterarnas förslag på nya RauD
RauD
Sandra Tilander
Martin Kuiper

Christoffer Ormeus

Jonna Rosengårdh

Mimmi Hansson

Samuel Lindgren

Kristina Lindblad

Magnus Lång

Valberedning
Mattias Björkman
Camilla Pettersson
